

Динамика приёмной кампании

С начала вступительной кампании в вузы прошло 10 дней. В приёмных комиссиях подводят первые итоги и отмечают, что, несмотря на так называемую демографическую яму, количество поданных заявлений на 30.07.2010 даже несколько выше, чем в прошлом году. Так, в 2009 было подано 1090 заявлений, а в 2010 году на эту же дату — 1306. Напомним, что всего в Сибирском федеральном университете в этом году идёт приём на 6192 бюджетное место. В 2010 году количество бюджетных мест в российских вузах сокращено, но с учётом снижения количества выпускников школ, соотношение осталось на уровне прошлого года: на 1000 выпускников по-прежнему приходится 418-419 бюджетных мест в вузах. Отметим, что в Сибирском федеральном университете количество бюджетных мест по сравнению с прошлым годом увеличилось на 5%.

Пока лидерами по количеству заявок являются Институт филологии и языковой коммуникации (66% или свыше половины бюджетных мест, на которые уже поданы заявки), Гуманитарный институт (54%), Юридический институт (43%), Институт нефти и газа (34%), Институт управления бизнес-процессами и экономики (30%) и Институт экономики, управления и природопользования (30%).

По словам заместителя председателя приёмной комиссии СФУ **Валентина Журавлёва**, пока о конкурсе на конкретные специальности говорить рано. В прошлом году в СФУ было подано всего 12000 заявлений о приёме, и средний конкурс по вузу составил 2-2,5 человек на место. Но уже можно выделить специальности, которые пользуются наибольшей и традиционной популярностью среди абитуриентов: «Маркетинг» (0,8), «Культурология» (0,75), «Журналистика» (0,68), «Гражданское и муниципальное управление» (1,5), «Компьютерная безопасность» (0,9), «Пожарная безопасность» (0,85). Среди специальностей, на которые по сравнению с прошлым годом, возрос спрос: «Биохимия» (0,73), «Эксплуатация транспортных средств» (0,86).

Отметим, что в этом году в СФУ появилось 31 новая специальность (направление подготовки), в том числе такие востребованные как «Международные отношения» и «Таможенное дело». Конкурс на последнюю уже составляет 1 человек на место.

В приёмной комиссии отмечают тенденцию увеличения количества заявок на заочное обучение. Традиционно заявки на эту форму обучения подают ближе к концу приёмной кампании. В этом году на дату 30.06.2010 конкурс составляет 0,48 против 0,28 в прошлом году.

Пресс-служба СФУ, 1 июля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6251>